

CD "Indikátory udržitelného rozvoje a strategické plánování"

Na podzim roku 2006 jsme v Ústí nad Labem uspořádali dva odborné semináře, na kterých jsme společně s pracovníky Krajského úřadu, starosty, místostarosty, pracovníky obecních úřadů a se zástupci neziskových organizací Ústeckého kraje diskutovali o strategickém plánování na místní a regionální úrovni a o (ne)naplňování Strategie udržitelného rozvoje Ústeckého kraje. Hlavním výstupem seminářů je společné CD „Indikátory udržitelného rozvoje a strategické plánování“. Na tomto CD si můžete přečíst odborné články, prohlédnout prezentace a nahlédnout do slovníku pojmů či doporučené literatury.

Hlavním cílem seminářů, jichž se zúčastnilo 59 lidí, bylo seznámit účastníky/ce s metodikou hodnocení strategických plánů neboli možnostmi využití indikátorů udržitelného rozvoje a ekologické stopy při hodnocení úspěšnosti naplňování Strategie udržitelného rozvoje Ústeckého kraje a s přípravou, realizací a metodikou hodnocení strategického plánování na místní a regionální úrovni s důrazem na indikátory udržitelného rozvoje.

Dílejší cíle seminářů byly tyto:

- rozvinout diskusi o vybraných slabých stránkách Ústeckého kraje;
- navrhnout sadu doporučení směřujících ke zmírnění či odstranění těchto slabých stránek;
- navrhnout konkrétní projekty směřujících ke zmírnění či odstranění těchto slabých stránek;
- seznámit účastníky/ce s projektem „Rozvoj kvalifikace v oblasti udržitelného rozvoje v Ústeckém kraji“.

Na seminářích zazníla řada odborných příspěvků vztahujících se nejen k metodice indikátorů udržitelného rozvoje a strategického plánování ale i příklady dobré praxe z Ústeckého kraje i dalších regionů České republiky.

Hlavním výstupem seminářů se stalo společné CD „Indikátory udržitelného rozvoje a strategické plánování“. Na CD naleznete:

-
prezentace, které na seminářích zazníly

-
příklady dobré praxe

-
odborné příspěvky k problematice

(ne)formální informace o přednáškových

-

seznam související literatury a www stránek

-

slovníček pojmů

-

a fotky ze seminářů.

CD si můžete objednat na elektronické adrese: leona.kupcikova@ekopolitika.cz. Zaplatíte pouze poštovné.